

# 中国人民政治协商会议灌云县第十一届委员会第四次会议决议

(2025年1月8日政协灌云县第十一届委员会第四次会议通过)

中国人民政治协商会议灌云县第十一届委员会第四次会议，于2025年1月6日至8日在县城举行。

这次会议是在全县上下深入学习贯彻中共二十届三中全会精神，奋力夺取中国式现代化灌云新实践更大胜利之际召开的一次重要会议。中共灌云县委书记曹明丽等领导同志出席会议，与委员们共商发展大计、共谋民生良策。会议讨论了曹明丽书记代表中共灌云县委在会议开幕时的讲话，同意包振主席代表政协灌云县第十一届委员会常务委员会所作的工作报告和惠兴燕副主席所作的提案工作情况的报告，赞同陈创代县长在灌云县第十七届人民代表大会第四次会议上所作的政府工作报告及其他有关报告，经过民主协商和选举，决定了有关人事事项。

会议期间，全体委员以高度的政治责任感和历史使命感，紧扣县委重大决策部署和群众关切的民生问题，积极建言资政、广泛凝聚共识，充分展现了新时代政

协委员为国履职、为民尽责的家国情怀，充分发挥了政协专门协商机构的独特优势，充分彰显了全过程人民民主的蓬勃生机与活力。会议隆重热烈、圆满成功，是一次高举旗帜、真抓实干、务实高效的大会，是一次发扬民主、凝聚共识、团结奋进的大会。

会议认为，2024年是灌云发展进程中极不平凡的一年。一年来，中共灌云县委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，团结带领全县上下顶住外部环境异常复杂严峻与内部转型阵痛加剧的双重压力，咬紧牙关，拼搏奋进，企稳回升态势巩固扩大，转型升级步伐坚定有力，城乡融合发展不断加快，各项事业推进成效明显，党建引领护航行稳致远，较好地实现了年度发展预期。

会议认为，过去一年，在市政指导和中共灌云县委领导下，县政协深入学习贯彻中共二十届三中全会精神，扎实开展党纪学习教育，热烈庆祝人民政协成立七

十五周年，在深学笃行中坚定政治方向，在服务大局中展现政协风采，在情系民生中彰显制度优势，在传承赓续中增进合作共识，在提质增效中激发内生动力，交出了一份厚重提气的成绩单，为加快推进中国式现代化灌云新实践书写了精彩的政协篇章。

会议强调，2025年是“十四五”规划的收官之年，也是“十五五”谋篇布局的关键之年。县政协要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实中共二十届三中全会精神和习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神，聚焦“一条主线、三大板块、五个上台阶”年度主题，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，积极践行全过程人民民主，更好发挥专门协商机构作用，为推进“强富美高”新灌云现代化建设贡献政协智慧力量。要拥护“两个确立”、做

到“两个维护”，以更高政治站位，学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想；要胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”，以更强使命担当，助推中国式现代化灌云新实践；要紧盯“急难愁盼”、答好“民生答卷”，以更实工作举措，增强人民群众的获得感幸福感安全感；要坚定“政治圆心”、拉长“共识半径”，以更优方式方法，携手共画团结奋斗的最大“同心圆”；要建强“两支队伍”、打造“一流机关”，以更佳能力水平，不断开创新征程政协工作新局面。

会议号召，全县各级政协组织、各参加单位和全体政协委员，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，在中共灌云县委的坚强领导下，围绕中心、服务大局，同心同德、接续奋斗、勇毅前行，为谱写“强富美高”新灌云现代化建设新篇章作出更大贡献！

## 中国人民政治协商会议灌云县第十一届委员会选举秘书长名单

(2025年1月8日政协灌云县第十一届委员会第四次会议通过)

赵雷生

## 中国人民政治协商会议灌云县第十一届委员会选举常务委员名单

(2025年1月8日政协灌云县第十一届委员会第四次会议通过)

(以姓氏笔画为序)

丁静和 杨健 李长春  
李同波 李恒军 何卫阳  
张冬梅(女) 查春生 董辉

# 热烈祝贺

## 灌云县第十七届人民代表大会第四次会议

## 政协灌云县第十一届委员会第四次会议

# 胜利闭幕